Szenzorhalozatok (vimijv84)
Minta vizsga! Jellegre hasonl6 felépitésii feladatsor varhatéd vizsgakon.

2011. 11. 30.

Kériink mindenkit, hogy a feladatokat 1-t6! 3-ig illetve 4-tol 6-ig kiilon lapon dolgozza ki
a javitas meggyorsitasa érdekében!

1.

Soroljon fel néhanyat (min. 3-4) a Berkeley mote-okon talalhaté mikrokontroller
(ATmegal28) perifériai koziil! Milyen feladatokat lehet ezekkel a perifériakkal ellatni?
Miért hasznos a watchdog timer feliigyelet nélkiili szenzorok esetén?

2.

Milyen problémakat okoz beltéri kommunikéacidoban a tobbutas terjedés? Hogyan veszi
figyelembe az IEEE 802.15.4.-es szabvany ezeket a hatasokat (pl. modulacio,
adatsebesség)?

3.

Hasonlitsa 6ssze a Timing-sync Protocol for Sensor Networks (TPSN) és a Reference
Broadcast Synchronization (RBS) protokolokat! Néhany iranyelv: hdny node vesz részt a
szinkronizacioban, milyen iizenetvaltasok kovetkeznek be, milyen tipusi kommunikacios
bizonytalansag okoz problémat egyik ¢s masik esetben?

4.
Mutassa be az MD (Mediation Device) adatkapcsolati réteg-beli protokoll alapotletét, €s
a kommunikacié menetét két szenzorhalozati csomopont kozott! Miért van sziikség az un.

kozvetité 4alloméasra, ha a kommunikdlé node-ok egymas radiés sugaran beliil
helyezkednek el?

5.
Mutassa be milyen megoldésokat alkalmaznak az S-MAC protokoll esetében az iitkdzés
elkeriilésére a radids kommunikéci6 soran!

6.

Ismertesse az ,,iranyitott diffuzié” Gtvonalvalasztod eljarast, annak miikodését, valamint
elOnyeit €s hatranyait szenzorhaldézatokban! Miben tér el az iranyitott diffiizié a gradiens
alapt utvonalvalasztastol?



